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18.1. 3anosrurte Tabaumy.

Hdennmoe

denutens HenonHoe OcTaTtok
4yacTHOe |
611 76 S 3
3706 12 308 10
726 15 48 6
619 54 11 25
700 128 5 60
1520 93 16 32




B zagasuax Ne 18.2—18.3 usobparkens! ¢guaru.

18.2. BakpachbTe DOJOBUHY KaxKaoro gara roayosIM IBETOM, a IIOJJOBUHY —
JKEJITBIM TaK, 4YTOOBI MOJYUYHJIOCH TPH Pas3HBIX (piara.

18.3. 3axkoHYHMTE pacKpacKy TakK, 4ToObI TpeTh (ara Owblaa 3axkpalleHa ro-
JyOBbIM, TPETh — KEJTBIM, U TPETh — 3eJ€éHbIM. ['osrybas yacTs dJara
yiKe 3aKpalieHa.




18.4. 3anoauTte Tabauily 1o ykasagsomy npasuay (11 + 19 = 30).

+ 1l 1 7 i 30 23 14
41 %l 48 71 64 55
19—1—> 30 26 49 42 33
6 17 13 36 29 20
52 63 99 82 7D 66
9 20 16 39 32 23




18.5. Boumure B KBaJApaTUKU HeJocTalolue NUQPEI.

a) 1[1] + 28 = 3] 9;
6)6 7] + 25 =[9] 2;
») 7[2] - I9—33




Knaccnaa paooma.



Kycok npoBoJioku JJiuHON 1 M pa3pe3ayiv Ha 2 paBHbIe
yactu. KakoBa nauna oaxou yactu?

Pemmenune:1m=10 am.
Torma 10 1M : 2 =5 oM.

O T B e T: IJIMHA OTHOI'0 KYCKa — S M.

Kycok npoBoJioku JjauHoi 1 M pa3pe3ayu Ha 3 paBHbIe
yactu. KakoBa 1jimHa oqHoOi yacTu?

Pemennue:

IMm:3=—m.

L

O T B e T: JJIMHA OTHOI'0 KYCKa — __ MeTpa.

3




Kycok nmpoBoJIOKH JJIMHON 2 M pa3pe3ajv Ha 3 paBHbIe
yactu. KakoBa nauna oagou yactu?

W I
2
W N
| =
W N
2

Pemenmnue:

2M:3=iM.

3

O T B e T: IJIMHA OTHOI0 KYCKA — 2

3

MeTpa.




( OObIKHOBEHHbIE APOOH 1

JIpoow, Kak pezyiomam oeneHusr Hamypai1bHbIX YUCE
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Kak nmpouuTats Ipo0b — ?
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«KIIM IHHDBIX»

«3M, JEJIEHHOE HAa H»




J03. 3amuiunuTe 4acTHOE B BHAE JApodu, mpouuTanuTe APOOH, KOTOPLIE Y BaC
IMOJIYYHUITHCh, HABOBHUTE UHCJIUTEJL U 3HAMEHATEb:

a) 3:4; 6)1:7;

15 17
6)15:31=— )17:83=—

31 83
nATHaAIATh TpUAIlaTh ceMHaAIaTh
IIEPBBIX BOCEMBAECAT TPEThUX
YUCJIUTEJIb: 15 YUCJIUTEJIb: 17

3HaMeHareJb: 31 3HaMeHareJib: 83



IIpouumaime opobw, Hazosume

HUCVZU?722e8 U FFHONIeEeH dAd?»?22e28

OelUMOE U OETIUNMEND

7 19 | 3 17

15 31 22 54 20
9 32 14 25 13

43 129 87 68 71



305. Ilpouuraiite ApobM, HA30BUTE YUCJIUTEIb, SHAMEHATEJb U 3allU1UIUTe
KaXJyI0 M3 HUX B BUJE YaCTHOIO:

1 85 106 40
3) 369’ 369° 453 153" ) 1478° 147 r) 781° 781

|
6) =1:1478 2)——1 781

1478 781
JUCJINTEb: 1 JUCJINTEb: 1
3HaAMeHareJib: 1478 3HaMeHareJib: 781
Wl =1067:1478 45 =45:781
1478 781
YUCJAUTEIb: 1067 YUCJIUTEJb: 45

3HaMeHaTeJIb: 1478 3HaAMeHaTeJ b: 781



CPABHUTE JPOBU

| | IR 9

> : > .
S 6 14 14



307. a) 3a 5 u paboThl MTYKATYP-IJIUTOYHUK BBUJIOMKHJ IIUTKOH 8 M°
creEbl. Kakyio miomajas OH BRIKJIAALIBAI IIHTKOM 3a 1 u?

6) Mnuua kayoEmuHOi rpagkm — 10 m, a mupuHa — B 14 pas
MeHbIe, HaliiuTe MIUPUHY I'pAAKHA (B MeTpax).

8

a) 8:5=— (M2 BbIKJIAABIBAJI 34 1 9
5

10
0) 10:14 = vy (M) mIupuHa rpAaAKU



/Y308. 2) CnenaiiTe pUCYHOK K 3ajJade, H300pa3uB JIEHTDI B\

BH/e¢ MNPAMOYIOJIbHMKOB INIUPUHOM 5 MM, a JIMHOHU
COOTBETCTBEHHO 4 M 8 cM. BbInosiHuTE 3a1aHUS:

a) cpaBHMTE OTPe3KH, JmmHoii _1 mu _2 y

2 4
0) cpaBHuTE APpOOH 1 U )
2 4
g J
IIpoBepbTe ceodst: 1 __ 2
1 2 4
2
| / \
4 BbiBoA: p
' 5 LM OAHY M Ty Xe ApoOb
o MOXHO 3anucaThb
! HEeCKONTbKUMMU
cnocobamu
— \_ 4

2 M



Llora:

YueoHnux: N° 303(a,0);
305(a,0);
306;
307(8,2).
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CAMOCTOSATE/IbHAS ,
PABOTA 19.1

OObIKHOBEHHbIe
Apoobu
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BAPUAHT 1

yucnurtenb: aenuvmoe:

3HAMEeHaTeJlb.

B

gernntenb.
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BAPUAHT 2

0a)1:13=

o A -EiE

UNCJIUTEIIb.

aeriuMmoe:

3HaMeéHaTeJ1b.

B

OeJINTellb.




BAPUAHT 1

€ a) natb BoCbMBbIX:

0) ABeHaguaTb COPOKOBbIX:

B) NATbLAOECAT CeéMb COTbIX.

B




BAPUAHT 2

€ a) yeTbipe peBATHLIX:

0) oauHHaauaTb TpUAaUaTbIX:

B) COPOK TPU COTbIX:

B




